

«СХВАЛЕНО»

Вченою радою Університету
від «30» червня 2016 р.
протокол № 11

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Ректор Університету  Т.С.Смовженко



2016 р.

**Профіль освітньої програми
бакалавра за спеціальністю 051 «Економіка»**

Тип диплома та обсяг програми	Одиничний ступінь, 240 кредитів ЄКТС за 4 академічних часи
Вищий навчальний заклад	Інститут банківських технологій та бізнесу ДВНЗ «Університет банківської справи»
Акредитуюча інституція	Міністерство освіти і науки України
Період акредитації	Ліцензія Серія АЕ № 636077 Від 10.03.2015 р.
Рівень програми	FQF-LLL – 6 рівень, QF-EHEA - перший цикл, НРК - 6 рівень.
Кваліфікація	Бакалавр з економіки

А		Ціль програми
		Підготувати фахівців з міжнародної економіки високого професійного рівня з зовнішньоекономічної діяльності для приватного бізнесу, державних установ, місцевого самоврядування, які володіють фундаментальними знаннями і практичними навичками з міжнародного та фінансового менеджменту, міжнародних фінансів, розвитку світового господарства, функціонування міжнародного кредитного, фінансового та торгового ринків та вміють застосувати отримані знання для ефективного управління зовнішньоекономічною діяльністю.
В		Характеристика програми
1	Предметна область, напрям	Економіка Блок обов'язкових дисциплін – 75%, блок вибіркових дисциплін – 25 %. Програма передбачає поглиблене вивчення таких дисциплін, як економічна теорія, міжнародна економіка, економіка підприємств, фінанси підприємств, менеджмент, маркетинг, інформаційні системи і технології, міжнародні фінанси, міжнародна торгівля, зовнішньоекономічні відносини та ін.
2	Фокус програми: загальна/ спеціальна	Загальна програма «Економіка» Спеціалізація: «Міжнародна економіка».
3	Орієнтація програми	Програма освітньо-професійна прикладна Структура програми спирається на сучасні наукові дослідження в галузі економіки, орієнтує на актуальні міжнародні аспекти, які враховують специфіку розвитку світового господарства, міжнародної торгівлі товарами та послугами, міжнародного руху капіталів, робочої

		сили та інтелектуальної власності, міжнародних фінансів, що дозволяє сформувавши професійні, наукові, аналітичні, організаційні та управлінські компетентності, високий професіоналізм і ділову активність, здатність самостійно приймати рішення.
4	<i>Особливості програми</i>	Програма націлена на отримання студентами поглиблених знань з міжнародної економіки відповідно до міжнародних стандартів, набуття навичок здійснення наукових досліджень з актуальних проблем функціонування міжнародного кредитного, фінансового та торгового ринків, засвоєння законів та закономірностей розвитку світової економічної системи та економічних взаємозв'язків між країнами. Можливість отримання подвійного диплому у рамках діючих угод про співпрацю ДВНЗ «Університет банківської справи» з провідними зарубіжними ВНЗ. Стажування на підприємствах, організаціях та ВНЗ закордоном.
С Працевлаштування та продовження освіти		
1	<i>Працевлаштування</i>	Економіст Економіст з фінансової роботи Економічний радник Фінансовий аналітик Аналітик з інвестицій Аналітик з кредитування Експерт із зовнішньоекономічних питань; Консультант із зовнішньоекономічних питань; Фахівець-аналітик з дослідження фінансового та товарного ринків; Економіст з планування Економічний радник Менеджер з міжнародної торгівлі Економіст з продажу продуктів Економіст з зовнішньоекономічної діяльності Економіст з торгівельного фінансування та документарних операцій Економіст відділу валютного контролю Економіст з міжнародних платежів Економіст по маркетинговим комунікаціям Інтернет-маркетолог
2	<i>Продовження освіти</i>	Отримання освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти
Д Стиль та методика навчання		
1	<i>Підходи до викладання та навчання</i>	Комбінація лекцій, практичних занять, розв'язування ситуаційних проблем, тренінгів, кейсів тощо, виконання проєктів, дослідницьких наукових робіт. <i>Підходи та технології навчання:</i> диференційований підхід; особистісно орієнтований підхід (сприятливе освітнє середовище, мотивація до навчання, вибір змісту навчання, формування навичок самоконтролю, досягнення успіху в самореалізації тощо); інформаційні технології; імітаційні технології; дослідницькі технології; дистанційні технології на платформах СДО «Прометей», «MOODLE»

2	Система оцінювання	<p>Оцінювання знань здобувачів вищої освіти здійснюється згідно Положення ДВНЗ «Університет банківської справи» СУЯ-2015 «Порядок оцінювання успішності здобувачів вищої освіти» за 100-бальною системою з переведенням у систему оцінок за національною шкалою, а також забезпечення ранжування досягнень за шкалою ECTS-рейтинг (ECTS-Grade).</p> <p><i>Методи оцінювання:</i> усно; письмово; з використанням тестів; за рахунок комбінації будь-яких із зазначених вище методів.</p> <p><i>Види контролю:</i> попередній, поточний, підсумковий, атестація</p> <p><i>Форми контролю:</i> усне та письмове опитування, тестування, есе, презентації, захист індивідуальних робіт, курсових робіт і звітів з навчально-ознайомчої, навчальної та виробничої практик. Підсумковий контроль – екзамен/залік. Підсумкова атестація-комплексні кваліфіковані іспити.</p>
Е Програмні компетентності		
	Інтегральна компетентність	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у галузі економіки, міжнародної економіки та зовнішньоекономічної діяльності в ході професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування окремих методів і положень економічної науки та характеризується невизначеністю умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності.
1.	Загальні (універсальні)	<ul style="list-style-type: none"> • Пізнавальні. Професійна пам'ять, професійне мислення. • Діяльнісні. Професійна мобільність і культура праці, професійна поведінка, діловий етикет, володіння інформаційними технологіями. • Саморозвитку. Здатність до узагальнення досвіду і прагнення до професійного зростання. • Соціальні. Готовність до співпраці та міжособистісної взаємодії. Володіння комунікативною культурою та культурою мови - грамотне і логічне доведення власної точки зору в письмовій і усній формі, вільне використання професійної лексики, термінології. • Особистісні. Вміння працювати з потоком інформації, виділяючи головне і другорядне. Об'єктивність в судженнях, правова культура, порядність, чесність. Здатність до самостійних дій в умовах невизначеності, здатність до адаптації в нових умовах діяльності. • Гнучкість мислення. Набуття гнучкого способу мислення, який дає можливість зрозуміти й розв'язати проблеми та задачі, зберігаючи при цьому критичне відношення до усталених наукових концепцій. • Популяризаційні навички. Здатність провести усну презентацію та написати зрозумілу статтю за результатами проведених досліджень, а також щодо сучасних концепцій в обліку і оподаткуванню для загальної публіки (не фахівців). • Етичні установки. Досягнення необхідних знань і розуміння ролі обліку і оподаткуванню в суспільстві з метою адекватної роботи за майбутніми професіями та врахування впливу на соціальні проблеми.
2	Специфічні (фахові)	<ul style="list-style-type: none"> • Управлінська. Здатність самостійно приймати управлінські рішення стосовно управління зовнішньо-економічною діяльністю та нести відповідальність за їх реалізацію. Здатність формувати кадрову стратегію розвитку зовнішньоекономічної діяльності та співробітництва відповідно до корпоративної стратегії та життєвого циклу організації. • Організаційна. Здатність організовувати процес управління зовнішньоекономічною діяльністю підприємства, аналізувати вплив факторів зовнішнього і внутрішнього середовища на функціонування

	<p>підприємства.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Технологічна. Здатність вільно володіти англійською, німецькою, та іншими мовами у світовій діловій практиці • Планово-економічна. Здатність до планування і організації зовнішньо-економічної діяльності. Здатність проводити економічний аналіз господарсько-фінансової діяльності підприємства за даними фінансової та статистичної звітності з метою виявлення напрямів вдосконалення діяльності та перспектив розвитку. • Ааналітична. Здатність до проведення аналітичної роботи щодо виявлення напрямів удосконалення міжнародної економічної діяльності організацій, залучення іноземних інвестицій, вміння прогнозувати зміни кон'юнктури світового ринку, аналізувати кращі ділові практики європейського бізнесу. Здатність формувати зовнішньоекономічну політику підприємства чи організації і визначати її вплив на економічну стійкість господарюючого суб'єкта і досягнення поставлених стратегічних цілей його розвитку. Здатність розробляти систему заходів щодо поліпшення міжнародної діяльності підприємства чи організації. • Контрольна. Здатність організувати і забезпечити функціонування ефективної системи контролю. • Науково-дослідна. Здатність проводити дослідження актуальних питань організації обліку в сучасних умовах, проблем і перспектив розвитку міжнародної діяльності, розроблення проєктів міжнародного економічного розвитку підприємств, комерційних банків, фінансових установ та прогнозування ефективності їх реалізації. • Навчально-методична. Здатність створювати сприятливі умови для навчання та розвитку фахівців з міжнародної економіки, підвищення кваліфікації та самоосвіти.
F	Програмні результати навчання
	<ul style="list-style-type: none"> • Вміти проводити міжнародні та внутрішні дослідження міжнародної торговельної діяльності, добирати необхідну інформацію та складати статистичну звітність по міжнародним операціям; • Вміти здійснювати аналіз макро- та мікросередовища, моніторинг основних конкурентів на світовому ринку; • Вміти будувати комунікаційну мережу для обміну інформацією та зворотного зв'язку; • Вміти здійснювати оформлення фінансово-розрахункових та банківських операцій, складати кошториси та фінансові плани; • Вміти аналізувати експортно-імпортні можливості підприємства та потребу у фінансових ресурсах; • Вміти володіти методами оцінки фінансової діяльності підприємства (організації) та розрахунку показників ефективності міжнародної економічної діяльності; • Вміти готувати публічні виступи, ділові переговори, вести ділове спілкування; • Вміти прогнозувати витрати виробництва та результати діяльності підприємства на короткотерміновий та довготерміновий період; • Вміти перекладати та анотувати державною та іноземною мовами тексти професійного спрямування; • Вміти планувати міжнародну торговельну та фінансово-інвестиційну діяльність, володіти навиками оцінки ефективності та розрахунку фінансово-економічних показників діяльності підприємства; • Вміти визначати стратегії ресурсного забезпечення міжнародної економічної діяльності підприємства та організації, обґрунтовувати перспективні напрямки діяльності підприємства на зовнішніх ринках;

<ul style="list-style-type: none"> • Вміти установлювати, підтримувати та розвивати ділові стосунки з торівельними партнерами та міжнародними організаціями, органами влади; • Вміти розробляти інвестиційні проекти, оцінювати альтернативи проектних рішень; • Вміти вільно спілкуватися двома іноземними мовами у різних ситуаціях професійного спілкування.
--

Перелік дисциплін, які охоплюють програму:

Нормативні

Історія українського суспільства	(4 кредити ЄКТС)
Українська мова за професійним спрямуванням	(3 кредити ЄКТС)
Професійна іноземна мова	(18 кредитів ЄКТС)
Філософія	(5 кредитів ЄКТС)
Політична та правова культура	(6 кредитів ЄКТС)
Вища математика	(7 кредитів ЄКТС)
Теорія ймовірності і математична статистика	(5 кредитів ЄКТС)
Інформатика для економістів	(8 кредитів ЄКТС)
Економічна теорія	(4 кредити ЄКТС)
Макроекономіка	(5 кредитів ЄКТС)
Мікроекономіка	(4 кредити ЄКТС)
Оптимізаційні методи і моделі	(4 кредити ЄКТС)
Економетрика	(4 кредити ЄКТС)
Регіональна економіка	(4 кредити ЄКТС)
Економіка підприємства	(5 кредитів ЄКТС)
Менеджмент	(4 кредити ЄКТС)
Маркетинг	(4 кредити ЄКТС)
Гроші і кредит	(4 кредити ЄКТС)
Фінанси	(4 кредити ЄКТС)
Бухгалтерський облік	(4 кредити ЄКТС)
Безпека життєдіяльності	(3 кредити ЄКТС)
Соціологія	(3 кредити ЄКТС)
Статистика	(4 кредити ЄКТС)
Міжнародна економіка	(7 кредитів ЄКТС)
Інформаційні системи і технології	(4 кредити ЄКТС)
Економіка праці та соціально-трудова відносини	(4 кредити ЄКТС)
Міжнародний економічний аналіз	(3 кредити ЄКТС)
Міжнародні відносини та світова політика	(4 кредити ЄКТС)
Фінансові системи зарубіжних країн	(3 кредити ЄКТС)
Міжнародні фінанси	(4 кредити ЄКТС)
Облік та планування ЗЕД	(3 кредити ЄКТС)
Міжнародні економічні відносини	(4 кредити ЄКТС)
Міжнародна торгівля	(3 кредити ЄКТС)
Економіка і зовнішньоекономічні відносини України	(4 кредити ЄКТС)

За вибором студента

Основи міжнародного права	(4 кредити ЄКТС)
Основи наукових досліджень	(4 кредити ЄКТС)
Етика і естетика	(4 кредити ЄКТС)
Психологія професійного розвитку	(3 кредити ЄКТС)

Психологія підприємницької діяльності	(3 кредити ЄКТС)
Історія економічної думки	(3 кредити ЄКТС)
Європейська інтеграція	(4 кредити ЄКТС)
Міжнародна інвестиційна діяльність	(4 кредити ЄКТС)
Міжнародне публічне право	(4 кредити ЄКТС)
Ринок цінних паперів	(4 кредити ЄКТС)
Друга іноземна мова	(3 кредити ЄКТС)
Інвестування	(3 кредити ЄКТС)
Фінанси зарубіжних корпорацій	(3 кредити ЄКТС)
Страховання	(4 кредити ЄКТС)
Господарське право	(4 кредити ЄКТС)
Банківські операції	(4 кредити ЄКТС)
Міжнародні платіжні системи	(3 кредити ЄКТС)
Соціальна економіка	(3 кредити ЄКТС)
Інформаційні системи в менеджменті	(3 кредити ЄКТС)
Фінансові ринки світу	(3 кредити ЄКТС)
Біржі і біржова діяльність	(3 кредити ЄКТС)
Інвестиційний аналіз	(3 кредити ЄКТС)
Оподаткування	(4 кредити ЄКТС)
Міжнародна економічна діяльність України	(4 кредити ЄКТС)
ТНК	(4 кредити ЄКТС)
Системи обробки економічної інформації	(3 кредити ЄКТС)
Міжнародні розрахунки і валютні операції	(4 кредити ЄКТС)
Міжнародне економічне право	(4 кредити ЄКТС)
Конфліктологія і теорія переговорів	(4 кредити ЄКТС)
Аудит	(4 кредити ЄКТС)
Дилінгові інформаційні системи	(4 кредити ЄКТС)
Операції на фондовому ринку	(5 кредитів ЄКТС)
Міжнародна фінансова аналітика	(5 кредитів ЄКТС)
Міжнародне приватне право	4 кредити ЄКТС)
Інформаційні системи і технології в міжнародній діяльності	4 кредити ЄКТС)
Інноваційна діяльність	4 кредити ЄКТС)
Фінанси зарубіжних корпорацій	4 кредити ЄКТС)
Міжнародна безпека	4 кредити ЄКТС)
Облік у зарубіжних країнах	4 кредити ЄКТС)
Фінансова звітність	4 кредити ЄКТС)

Завідувач кафедри
економіки та управління,
д.е.н., доцент



Г.Т. Карчева

Директор
Інституту банківських технологій та бізнесу,
д.е.н., професор

Р.О. Костирко